



地里尽是被铲倒的桂花树

两千多株桂花树 一夜之间被铲倒

■ 树主人:还没谈成相关赔偿,这么多树就被毁了
 ■ 村主任:正准备对树木进行评估呢,不是我们

“一夜之间,我辛辛苦苦种了6年的桂花树竟然全没了。”昨天中午,太仓市沙溪镇涂松村村民张建初反映,近来,村里准备把部分村民的土地流转开发商品房,因其一块田地种有2400多株桂花树,赔偿未能谈妥,村里嫌他每株要价100元太高了,一直没能达成协议。可是就在昨天清晨,他的桂花树被人用工程机械车偷偷全部铲除了。张建初的桂花树为何被铲毁?是否和村里有关?昨天,快报记者赶赴现场展开了调查。

现场 2400多株金桂惨遭毒手

“唉,这么多的树被糟蹋成这样,造孽啊!”昨天下午,在沙溪镇印溪东路东侧,当地一村民指着一片农田摇头叹息。只见一块田地内,大型挖掘机的履带印和铲土的齿痕清晰可见,部分土层被挖出深约三四十厘米的坑。众多直径约五六厘米的桂花树有的被土埋压着,有的折断东倒西歪堆在一起。

赶到现场的张建初告诉记者,该块土地是他的责任田,面积1.2亩左右,2003年下半年,他在田间种植了金桂,欲成苗后销售赚钱,“南北200多行,东西12行,共有2400多株。”

“今天清晨6点左右,有邻居打电话给我,说我的树都被毁了。”张建初说,他家就在田间的西南角村庄中,可是前晚他没在家住,而是住到了在镇上的房子里。接到电话后,他赶紧驾车来到现场,“眼前的场景让我傻眼了,6年的辛苦一夜间竟然全被毁了。于是我就赶紧报警。”

张建初给记者算了这样一笔账,去年,他卖了十几株粗点的桂花树,每株是100元。“2400多株桂花树,我要是找到买主现在一次出手,每株七八十元是非常好卖的,要是到了明年,那价格应该更高,现在全没了,害得我损失了20多万元。”张建初说,即使有的树没折断,可是根部没有泥土,也是不能卖的。

张建初称,他向附近多位居民打听,大家说在晚上睡觉前还看到树木完好的,天亮起来就完全变了样,这说明树木是夜间被毁的。

树主人 村里和我没谈成赔偿

张建初说:“最近村里按照上级要求,要把这片土地流转用来开发商品房,为了赔偿问题和我商谈多次,

但关于树木赔偿的价格分歧较大,谈崩了。”

张建初和部分村民的责任田位于两个小区之间。据张建初介绍,北侧的公寓和南面的居民区原来的土地都是农田,数年前,村里将农田流转用来建房,他哥哥一块2亩多的农田要流转,没签字同意也被强行用来开发商品房。此次,他的地块也要被流转开发,目前已挂牌要拍卖。

“村里先是给每株树5元,后来涨到了10元、50元,这和我理想的价格相差甚远。”张建初说,多次没谈妥赔偿问题,事情一直僵持着。令他做梦也没想到,2400多株金桂一夜间全被铲毁,从现场看,部分树木还被拖走了。“动用大型机械,铲了那么多的树,应该不是一两个人能干得来的,应该是有组织、有策划的。”

张建初说,报警后,他分别给村支书和村主任打去了电话,询问他的树为何被铲了,“他们都说不清楚,让我不知如何是好。”

村主任 正准备对树木进行评估

记者电话联系了涂松村党支部书记,其称正在杭州出差,对张建初树木大规模被铲毁一事并不清楚。

涂松村委会王主任说,昨天清晨,他接到张建初的电话,“他说苗木没了,我还以为是被偷了呢。后来去了现场才知道全被破坏了,是谁搞的我们真的不清楚,这件事情与村里无关。”

据王主任解释,2001年建设的沿江高速经过该镇区,该镇在2003年便规划靠近沿江高速的地块要陆续流转用来开发建房。现在搞流转的涉及一个村民小组23户,有21户已签字同意流转,只有张建初和其哥哥共5亩左右尚未谈妥。“关于他那金桂树一事,镇里和村里与张建初协调多

次,但一直没能达成一致意见。刚开始,关于价格的事情,我们想找评估公司评估,张建初却称不相信评估公司,而且对我们给出的价格嫌低了。”

“我们流转土地也是按照政策办事的。”王主任说,2006年以后,流转的土地,每亩要有750元的补偿,此外还根据涉及村民的年龄段给出相应的钱款和办理社保。

对于张建初树木被毁了,村里是否还能给予赔偿,王主任没有正面回答,其表示,他们最近也正要去给张建初的树木进行评估的,现在出了这样的事情,他们将在今天向上级汇报,“看看能否重新评估下。”

村民 建议来个“第三方调查”

“凌晨1点多,我听到外面有挖掘机之类的车辆的阵阵轰鸣声,没想到是在毁树的。”住在张建初田地南侧的一位不愿透露姓名的老先生告诉记者,因家西侧是印溪东路,附近不远处还有沿江高速,当时,他以为是车辆经过的。天亮后,他看到张建初的树遭祸害。

村领导表示不知道是谁破坏了张建初2400多株金桂,张建初向有关单位进行了反映。张建初说,附近几个路口都有监控摄像头,如果这些设备能正常运行的话,应该可以调出夜间途经的挖掘机影像。今日,他将找相关部门看看是否能查看到。

现场,当地一村民认为,张建初的树遭到铲除,是有组织、有预谋的,村里表示不知情,让人难以置信,“毕竟这块地还没拍出去,不可能是开发商干的。我们呼吁对此也能来个第三方调查,还张建初一个公道。”

对于此事的进展,快报将继续关注。

快报记者 陈泓江 文/摄



毒贩们都没反应过来,就被一举擒获

号称“老鹰”“土匪” 警察冲出 他们呆了

南京警方捣毁17人特大贩毒网缴获2.3公斤毒品

在我国,贩卖甲基苯丙胺(俗称冰毒)50克以上可被判死刑。在这个17人的贩毒网中,3人贩卖冰毒量远远超过这个标准。

今年8月,南京玄武警方在一次例行日常检查中,发现此贩毒网的蛛丝马迹。历时3个月,专案组侦查工作终于在11月尘埃落定,11月10日,警方兵分8路展开全面围捕。这个组织严密的贩毒集团被一举捣毁,警方共擒获涉案嫌疑人17名,缴获顶级冰毒、麻古等共2.3公斤。

一个喧闹包间里发现贩毒线索

11月10日下午1点20分,新庄广场附近一条宽阔的路上,几辆停靠路边的轿车并无什么起眼之处。“各小组注意,川A的车子快到了。”玄武分局刑警大队副大队长于志杰拿起对讲机通知。顷刻,几辆车子全部发动起来。

10分钟后,于志杰的对讲机突然响起,“于大,川A车子已上道!”“收到,行动!”于志杰一声令下。不到1分钟,一辆的警车的后视镜中出现一辆川A牌照的广本雅阁,车速飞快,眨眼就追上两辆前行的警车,却不得不在缓行的警车后减速。时机恰好,另外两辆警车加速后封住广本退路……

原来,今年8月12日晚,玄武警方对辖区内娱乐场所进行例行日常检查。在一个喧闹包间里发现五六名男子极度兴奋,民警从几人身后搜出小包白色固状物。经检验,白色固状物是冰毒。

据其中一名男子交代,毒品是从上家手中购得,而上家的货则是从外号“老鹰”的毒贩处批发,但他却从未见过“老鹰”。民警立即意识到一个重大的贩毒网络的存在。案情重大,玄武分局立即展开追踪侦查,并会同市公安局禁毒支队等相关部门调集警力成立专案组,制定侦查方案。

根据男子交代,其购买毒品的地点在秦淮区的一幢民宅。专案组便衣刑警在

此处日夜蹲守。整整一周,警方发现房主系安徽籍男子周某,长期蜗居在家,很少外出,却比较喜欢集中去几个地方。但有数次,周某总是跟一名中年男子接触。这不禁引起警方的注意。警方初步推断,周某是整个贩毒网中的支线,而中年男子应扮演更为重要的角色。

毒贩头子出现,他曾经越过狱

这个长相普通,甚至有些面善的神秘男子无业,做事十分谨慎小心,具有很强的反侦查能力,经常出入高档场所和一帮朋友吃喝玩乐。刑警跟踪中年男子两度前往火车站,最终发现他登上前往成都的列车。而其身份也得以确认,让警方吃惊的是,这个中年男子吴某虽然年仅38岁,却前科累累,因数次犯罪累计判刑长达25年之久,15岁时因强奸罪被判入狱,3年后越狱脱逃,后又因盗窃再次入狱。

两天后吴某只身返宁。此次,警方紧盯其后展开调查,发现吴某回宁仅一小时便马不停蹄地和乘坐一辆成都轿车的一男一女接头进行交易。此后,吴某便频繁地分别约见另外几人,其中包括周某。这次侦查,令专案组确定,号称“老鹰”的最大卖家不是别人,就是吴某。“老鹰”吴某独霸这张贩毒网的毒品源头,往返成都“买货”,每次交易由成都卖家亲自送“货”到南京,再由吴某手倒卖给几个大的下家牟利。

“老鹰”下面最大买家是“土匪”

11月3日,“老鹰”露面,再次前往成都。11月10日下午2点,由刑警大队副大队长于志杰、梅园新村派出所刑侦副所长曹镇带领的第一抓捕小组守候在新庄广场附近。当“老鹰”乘坐的成都牌照黑色广本雅阁刚开进广场,守候在此的4辆警车前后夹击将其包围在路中央。便衣刑警们冲出车子,拔出手枪对准车内3人,刹那间拉开车门。“老鹰”及送货的两名成都人不及反抗便被刑警拽出车子戴上手铐。警方当场在车中搜出一个黑色登山包,缴获两公斤粉色晶状体的顶级冰毒。证据面前,“老鹰”很快交代其下家就是周某,“土匪”蔡某等人。

这时,先期守候在秦虹小区、龙江小区等地的另外7路抓捕小组也立即行动,将周某、于某、蔡某等人抓获。傍晚6时许,抓捕小组进入“土匪”家,其场景让人愕然。“老鹰”下面最大的买家、外号“土匪”的人竟然是一名40多岁的中年妇女。在其一个专门招待小买家的房间内,吸毒工具随处可见,用于周转贩毒交易的现金成捆地堆放在床头柜中,而“土匪”一脸木然。

专案组鏖战至深夜,擒获该贩毒集团中涉嫌贩卖、运输毒品的17名犯罪嫌疑人,缴获冰毒、麻古、大麻等多种涉案毒品2.3公斤,一个组织严密的贩毒团伙就此宣告覆灭。特约记者 杨维斌 快报记者 李彦/文 特约记者 杨维斌/摄



警察冲出,车里的毒贩呆了



“土匪”原来是女毒贩